

大乐透派奖渐趋火热 枣庄彩民热盼大奖



备受关注的超级大乐透“1.5亿大派奖”活动已经震撼开启，“每期1000万、总计1.5亿元”的大派奖给彩民们带去了无限的激情和欢乐。丰厚的加奖和持续高位的奖池震撼了彩市，也迅速点燃了彩民的投注热情。面对这史上最强的派奖活动，枣庄彩民个个摩拳擦掌，信心十足，准备在活动中一展身手中得大奖。近日笔者走访了几家体彩站点，充分体验了大乐透派奖的“火热”气氛。

“我是在报纸上看到的大乐透派奖活动的消息，作为一个长期购买大乐透的彩民，我肯定举双手支持！”在市中区光明路的09034站点，彩民周先生难掩对派奖活动的兴奋之情。周先生今年40多岁，购买超级大乐透已有四五个年头了，每期投入40多元，经常能中个小奖，“派奖期间，我肯定要加大投入，希望能中个大奖。”

在薛城的09458站点，业主仇先生这几天为大乐透派奖活动忙的不行，仇先生说，彩民获悉大乐透派奖后都很振奋，自己也早早做足了功课，及时张贴了各种宣传物品并将派奖信息提供

给彩民，而经常来他站点的彩民似乎一时间都关注起了大乐透，大家纷纷踊跃投注，店内氛围异常火热。

大派奖最引人注目的当然还是头奖的中出，当大家都在为派奖活动兴奋时，很多彩民已经开始研究大奖的投注方案了，“派奖前两期就中出了三注千万大奖，我们哥们几个要好好研究下，制定个方案，没准也能中个头奖。”像彩民王先生一样，许多资深彩民为增加中奖的概率，纷纷组成购彩小团队，共同努力，力争一举拿下大奖。

据悉，此次大乐透最强派奖活动已于第14052期起正式开始了。每期1000万元的派送奖金加上持续高位的奖池，让彩民对大乐透又寄予更高的期望！同时，山东体彩在派奖期间也为广大彩民备了厚礼，在第14052期（5月5日20:10开售）至第14075期（6月30日20:00停售）期间，只要您在山东省体彩销售网点购买的大乐透彩票单期单票金额超过10元，就可以凭票参加抽奖赢取折叠变速自行车。如今，派奖活动正进行得如火如荼，彩民朋友们，您做好准备了吗？（金鑫）

大乐透送1500万 奖池4.9亿下期派奖1700万



5月14日晚，超级大乐透第14055期再爆1注1500万元头奖，被广东彩民中得。自第14052期启动1.5亿元大派奖以来，大乐透开奖4期，期期都有头奖爆出，一中共得头奖6注，其中

5注1500万，1注2400万。第14055期开奖结束，超级大乐透奖池再创历史新高，达到4.97亿元，直奔5亿！下期派奖奖金则达到1700万，足够开出2个2400万国内单注封顶大奖！

示，这位大奖得主投注了5注单式号码，其中1注中得一等奖，单注奖金1000万元，另外独揽了当期500万元的派奖奖金，总奖金达到1500万元。不过，遗憾的是，该彩民没有采用追加投注，错过了900万元的追加投注奖金。

第14055期超级大乐透还中出75注二等奖，单注奖金7.5万元，其中23注追加，单注多获4.5万元。此外，本期还中出472注三等奖，单注奖金4517元，其中174注追加，单注多获2710元。

奖池暴涨至近5亿 下期派奖1700万

自第14052期启动1.5亿元大派奖以来，超级大乐透开奖4期，期期都有头奖爆出，一中共得头奖6注，其中5注1500万，1注2400万！

尽管超值大奖不断，大乐透的奖池却积累加速，第14055期开奖结束，大乐透奖池暴涨至4.97亿元，直奔5亿！而由于上期（14054期）的1200万派奖奖金，在本期仅仅送出500万元，导致下期（14056期）的派奖奖金，达到了1700万元。

这也意味着，在目前奖池近5亿，派奖奖金累积至1700万的情况下，5月17日开奖的第14056期超级大乐透，足够开出2注2400万国内单注封顶大奖！如此“多金”的幸福时机，彩民还需抓紧机会“夺金”。

2元再中1500万巨奖

第14055期超级大乐透开奖号码为04 23 26 27 35+10 11，当期全国中出1注一等奖，落在广东潮州19068站点。投注数据显

“快乐扑克3”游戏连载(7)



豹子包选:2元包豹子

怎么买:豹子包选就是全包“3张扑克牌的数字为同一个数字的组合”进行投注,投注金额2元。

中奖及奖金:只要3个开奖号码为同一个数字即中奖,单注奖金500元。

投注举例:投注豹子包选,等于全包13组豹子:豹子A(任意3张A)、豹子2(任意3张2)、豹子3、豹子4、豹子5、豹子6、豹子7、豹子8、豹子9、豹子10、豹子J、豹子Q、豹子K(任意3张K),只要3个开奖号码的数字为同一个数字就中奖。

代言有风险 姚明吃官司

遭索赔1分钱 法院已正式立案

谁也不会想到,作为全国政协委员、上海东方男子篮球俱乐部投资人的姚明一下成了被告,而原告冯长顺则是因为购买了姚明所代言的汤臣倍健鱼油软胶囊。冯长顺认为姚明代言的广告存在虚假宣传,便将经销商北京百姓阳光大药房有限公司和姚明告上法庭。记者14日了解到,北京市西城区人民法院已正式立案。

起诉▶▶“姚明欺骗了我,他有连带责任”

今年2月,在北京百姓阳光大药房花了80多元购买了汤臣倍健鱼油软胶囊的市民冯长顺表示,在自己食用该产品后,觉得产品名不符实,有虚假宣传欺骗消费者的嫌疑。

后来他了解到,北京市工商行政管理局昌平分局此前已对相关情况有过认定,并进行了处罚。冯长顺14日在接受记者采访时表示,自己是因为看了姚明推荐的广告产品后才决定购买的,“我对姚明非常崇拜,非常喜爱,之所以买这个产品也是冲着他的买的,如果没有他的推荐,我根本不可能买,他欺骗了我,他肯定负有连带责任。”冯长顺

在给法院递交的起诉书中,要求第二被告姚明承担连带责任、赔偿精神损失费1分钱,连续三十天在国内权威媒体向原告赔礼道歉;要求第一被告北京百姓阳光大药房有限公司退货并赔偿3倍货款(合计352.8元)。

冯长顺表示,之所以没有将汤臣倍健公司告上法庭,用他的话来讲是担心存在风险,“对方到时可能会以管辖地不同,要求撤销立案,如果把他们列为被告,肯定会浪费很多时间,可能两三年也不一定有结果。根据目前的情况,法院受理之后,一旦判决支持我,作为经营者也可以向生产者进行追偿。”



天外飞仙般的保健品官司,砸得姚明也有点晕

(本版稿件据新华社)

事由▶▶冯长顺:姚明未回应 用法律维权

在向法院起诉后,冯长顺曾想用挂号信的方式与姚明沟通。

“我将挂号信寄到了上海东方大鲨鱼俱乐部,后来显示是他签收的,这都有据可查,但之后他始终没有作出任何回应。”冯长顺说,之所以把姚明列为第二被告,也是因为气愤,“他不应该,也不恰当(给汤臣倍健做代言)。”冯长顺称,每个人对事物的看法和理解都不一样,“就像有人摔倒了,扶还是不扶,每个人会做出不同的理解和选择,

但既然是法制社会,我就是希望用法律来维护我一个老百姓的权利。既然我与姚明沟通了,他不理,我也不能在网上传他,最后只能用起诉这个办法。”

冯长顺说,自己是一个篮球爱好者,对姚明一直很喜爱,“之前他一直以阳光、健康的形象视人,作为运动员,他也是国家的人才,打有了这事后,我觉得他是当面一套、背后一套,与他的身份很不相符。”

回应▶▶姚之队发表四点声明

姚明在接受代言时一向非常谨慎,他于2010年8月成为汤臣倍健的形象代言人。在此事曝光后,姚之队14日开了一天的会进行商讨。

对于这次事件,姚之队负责人在接受采访时作出回应:“1、姚明对汤臣倍健的选择是慎重的,相信对方是负责任的企业。2、此事已经积极和汤臣倍健沟通,了解到汤臣倍健在自己的官网、对外宣传材料、产品标识方面,都没有任何超出法律许可范围的广

告宣传。3、汤臣倍健也在积极和百姓药房沟通和了解情况。4、姚明会积极关注此事,尊重事实,和媒体同样关注消费者权益的保护。”

据了解,姚之队方面也通过各种渠道了解到,此次事件的原告冯长顺已经不是第一次针对汤臣倍健发起诉讼。另外,今年41岁的冯长顺还曾经实名举报过黑龙江省对青鹅业集团(哈尔滨对青食品有限公司),举报内容主要也是“虚假宣传”。